
  

  
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
23.03.2021 – TERÇA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

 Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição Justiça e Redação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 04/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Dispõe sobre 

a criação do tratamento de reabilitação para pacientes com sequelas deixadas pelo 

Coronavírus (COVID-19)”.  

 

 Apresentação, discussão e votação de  

 

Moção de Aplauso à delegada da Caixa de Assistência dos Advogados do Maranhão - 

Subseção OAB de Imperatriz - CAAMA, Sra. Celma Cristina Alves Barbosa Baiano – OAB 

MA 5.680, pelo brilhante trabalho à frente dessa delegacia que vem oferecendo neste período de 

pandemia serviços aos associados como testagem Covid-19, acompanhamento psicológico, 

fisioterapia pós-covid, dentre outros serviços de saúde visando a proteção da saúde, do bem-estar 

e da qualidade de vida dos advogados, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa. 

 

Indicações, sendo:  

 

 Nº 130/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da recuperação asfáltica da Rua Tiradentes, contemplando os Bairros Vila 

Nova e Parque Santa Lúcia; 

 Nº 131/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Avenida Principal, 

no Povoado Km 1.700; 
 

 Nº 132/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz 

Gonzaga Pereira Sousa, da revitalização do campo de futebol e construção do muro de proteção 

com tela, no Bairro Conjunto Vitória; 

 Nº 133/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da camada asfáltica da Rua 11, entre a Avenida 

Perimetral e a Rua João Pessoa, no Parque Buriti; 
 

 Nº 134/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, do piçarramento da Rua Pedro Martins Jorge, entre as Ruas Santo 

Agostinho e Paulo César Farias, no Bairro Bom Sucesso; 
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 Nº 135/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição da iluminação tradicional pela de Led nas Ruas 

Petrônio Portela e Dom Evaristo Arns, em todas as suas extensões, no Bairro Bom Sucesso; 

 Nº 136/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Frei Caneca, 

em todas as suas extensões, no Bairro São José; 

 Nº 137/2021, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da estrada de acesso ao Povoado Matança, em 

toda sua extensão; 
 

 Nº 138/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de praças no Bairro Ouro Verde e Povoado Centro 

Novo; 

 Nº 139/2021, de autoria de todos os vereadores, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, da realização das seguintes demandas da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

– APAE – drenagem e construção do estacionamento; drenagem e asfaltamento das Ruas São 

Francisco e Z, situadas em frente e na lateral da Instituição; reforma do pátio (coreto); construção 

da brinquedoteca,  coordenadoria de assistência social e área de convívio para funcionários, bem 

como, a manutenção das oficinas e da escola e a disponibilização de vigias, zeladoras e materiais 

de limpeza; 

 Nº 140/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da drenagem profunda e a recuperação asfáltica da Rua Guarani, na Vila 

Redenção II, no trecho entre Rua Bom Futuro e a Av. Pedro Neiva de Santana. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 005/2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei Complementar nº 001/2003, que dispõe sobre o sistema tributário 

municipal e as normas gerais de direito tributário aplicáveis ao Município”. 

 

 


